

ALAPÍTÓ OKIRAT

Az alapító okirat 2014. május 20.-ai módosítása egységes szerkezetben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján,
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alkalmazásával
(a módosított rendelkezések *dőlt betűvel* jelezve)

Alulírottak

- **dr. Zseni László 7400 Kaposvár, Pipacs u. 40. szám alatti lakós,**
- **Izményi Éva 7400 Kaposvár, Dobó I. u. 31. szám alatti lakós,**
- **Szerencsés Józsefné 7400 Kaposvár, Kazinczy u. 9.szám alatti lakós,**
-

mint **alapítványtevők** (továbbikában: alapítók) Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló *2013. évi V.törvény valamint a 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései* alapján – ezen Alapító Okiratban meghatározott *tartós cél folyamatos megvalósítására* - határozatlan időre jogi személyként működő

alapítvány

létrehozását határozták el az alábbi feltételek szerint:

1. Az alapítvány neve és jogalanyisága:

Az alapítvány neve: Fehér Liliom Hospice Alapítvány

Az alapítvány időtartama: az alapítók határozatlan időre hozza létre.

törölve

Az alapítvány az alapítványi célból adódó feladatainak megvalósítása érdekében önálló jogi személy.

Az alapítvány hatóköre : Somogy megye

2. Az alapítvány székhelye:

7400 Kaposvár,Zárda köz 1.

az alapítvány részére címzett jognyilatkozatok fogadása és az alapítvány jogszabályban meghatározott iratainak elérhetősége biztosított.

5/A Az alapítók az alapítói jogokat személyesen és együttesen gyakorolják, az alapítványt érintő minden alapítói intézkedést egyetértésben jogosultak és kötelesek megtenni.

5/B Az alapítók az alapítvány alapító okiratának kisebb, technikai jellegű módosításával (jogszabályváltozás, címváltozás stb. átvezetése) az alapítvány kuratóriumát bízják meg.

3. Az alapítvány célja és feladata:

Az alapítvány célja, hogy támogassa Kaposvári székhelyű Nevitt Cindy Otthonápolási és Hospice Szolgálat feladatainak ellátásában a hosszú lefolyású halálhoz vezető betegségben szenvedő betegek testi, lelki ápolásában, gondozásában.

Célja és feladata a haldokló betegek fájdalomának enyhítése, életminőségének javítása, az emberi méltóságuk halálukig való megőrzése érdekében segítség nyújtása, szellemi és lelki erejük megtartásához támasz nyújtása, az elmulás emberhez méltó körülményeinek megteremtése. A haldokló betegek hozzátartozóinak segítségnyújtás és tanácsadás az ápolásában. *Segítségnyújtás és tanácsadás az állami és egyházi egészségügyi és szociális szolgálatoknak a haldoklók testi és lelki ellátásához.*

Az elhunyt családtagjainak támogatása, lelki gondozása a veszteség elviselésére és annak feldolgozásának segítése.

A cél megvalósítása érdekében hospice otthon létrehozása, Hospice mozgalom terjesztése.

A Nevitt Cindy Otthonápolási és Hospice Szolgálat feladatainak ellátásban munkát vállaló szakdolgozók, önkéntes segítők továbbképzéséhez, tanulmányi utakon, kongresszusokon szakami konferenciákon való részvételéhez, szakkönyvek, kiadványok megvásárlásához, ösztöndíjak folyósítására anyagi erőforrások biztosítása a haldoklók testi és lelki, valamint a családtagok minnél magasabb szintű ellátása érdekében.

A szolgáltatónál minden évben a legkiválóbb munkát végző dolgozó(k) munkájuk elismeréseként az -alapítványi anyagi erőforrások függvényében,- pénzjutalomban részesüljenek. Az alapítvány kuratóriuma e cél érdekében kítüntetést alapíthat.

Az alapítvány közhasznú tevékenysége a 4. pontban megjelölt közfeladat teljesítését elsősorban közvetlenül és közvetve is szolgálja, ezzel hozzájárul a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítésre.

4. Az alapítványnak alapcél szerinti közhasznú tevékenysége állami, önkormányzati közfeladatai az alábbiak:

-gyógyító-egészségügyi rehabilitációs tevékenység 1997. évi CLIV. az egészségügyről 144.§ (1) és (2) bekezdés

-szociális ellátások 2011. évi CLXXXIX. tv. Magyarország helyi önkormányzatairól 23. §(4) 4.

szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása elátások 2011. évi CLXXXIX. tv. Magyarország helyi önkormányzatairól 23.§ (5)11.

emberi jogok védelme Magyarország Alaptörvénye Szabadság és Felelősség I.cikk és II.cikk.

5. Az alapítvány nyitott, ha a jelen alapítványi rendelés céljaival egyetért, úgy ahhoz belföldi és külföldi természetes személy, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet *vagyoni juttatás teljesítésével* pénzbeli és természetbeni adományokkal, valamint vagyon rendeléssel egyaránt csatlakozhat. *Nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásként a csatlakozó dolog tulajdonjogát vagy vagyoni értékű jogot ruházhat át az alapítványra.*

Az alapítvány céltámogatás formájában is támogatható, a megjelölt cél azonban nem lehet ellentétes az alapítvány céljaival, és nem is sértheti azt.

A csatlakozók a *vagyoni juttatás teljesítésével* azonban a *törlés* nem válnak alapítókká. A csatlakozási szándékot írásban kell bejelenteni, melynek elfogadásáról az alapítvány kezelő szerve (továbbiakban: kuratórium) határoz. A csatlakozás elfogadásáról, illetve visszautasításáról a kuratórium a kuratóriumi tagok több mint felének igen szavazatával dönt.

törölve. A csatlakozást a kezelő szervezet regisztrálja és igazolja.

A támogatók által nyújtott adományok az Alapítvány vagyonát növelik.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak *anyagi* támogatást nem nyújt. Országgyűlési képviselői és megyei (fővárosi) önkormányzati választásokon jelöltet nem állíthat és nem támogathat. *Az alapítvány vagyona pártok tevékenységéhez sem közvetlenül, sem közvetve nem használható fel.*

6. Az alapítvány céljára rendelt induló vagyon:

Az alapítók az – alapítványi célok elérése érdekében- a működés megkezdéséhez az alapítvány induló vagyonát személyenként az alábbiak szerint biztosítják:

- dr. Zseni László alapító 30.000.- Ft-ot,
- Izményi Éva alapító 40.000.- Ft-ot,
- Szerencsés Józsefné alapító 200.000.-Ft-ot,

Az alapítvány induló vagyona összesen 270.000.-Ft (azaz Kettőszázhetvenezer forint), mely összeget az alapítók az alapítvány részére bankszámlára befizettek és az erről szóló igazolást a jelen alapító okirathoz csatolják. *törölve.* Az alapítvány induló vagyona növekedhet a jelen alapító okirat 5./ pontjában meghatározott csatlakozók, támogatók hozzájárulásával, valamint a kezelő szerv gazdálkodásának eredményével.

Az alapítvány az adományokat célja elérése érdekében használja fel.

Az alapítvány tartozásaiért saját vagyonával felel. Az alapítók – a vagyoni hozzájárulás megfizetésén túl – és a kuratórium tagjai a saját vagyonukkal az alapítvány tartozásaiért nem felelnek.

7. Az alapítvány vagyonának működtetése, kezelése, felhasználása és gazdálkodása védelme:

7.1 Az alapítvány működése során felhalmozott vagyont csak az alapítványi célok megvalósítására és az alapítvány működtetésére lehet felhasználni. Az alapítvány vállalkozási tevékenységet kizárólag az alapítványi céloknak megvalósítása érdekében végezhet. A vállalkozási tevékenység eredményét teljes egészében az alapítványi cél megvalósításra kell fordítani, azt nem oszthatja fel. Az alapítvány vállalkozási tevékenységet *másodlagos jeleggel céljai megvalósítása, gazdasági feltételeinek biztosítása és közhasznú céljainak megvalósítás érdekében*, azokat nem veszélyeztetve folytathat. A vagyona gyarapítása érdekében jogosult pályázatokon részt venni, országos és helyi gyűjtéseket, jótékonyági rendezvényeket szervezni.

7.2 Az alapítvány vagyonának felhasználásáról az alapítványi cél megvalósítás érdekében az Alapító Okirat rendelkezései, továbbá az alapítvány vagyonáról történő rendelkezésre jogosult szerv, a Kuratórium dönt.

A Kuratórium pályázat útján, vagy egyéni kérelmek alapján, illetve az által meghatározott egyéb módokon valósítja meg az alapítvány céljait.

Az Alapítvány ösztöndíjat és egyszeri támogatást is nyújthat, kitüntetést alapíthat, valamint az alapítványi célok mind hatékonyabb megvalósítása érdekében fő- és mellékállású alkalmazottat is foglalkoztathat.

Amennyiben az alapítvány kuratóriuma bármely cél szerinti juttatását pályázathoz köti, a pályázatban nem vehetnek részt a kuratórium tagjai, az alapítók, valamint ezek hozzátartozói (Ptk. 8:1. §. (1) bekezdés 2.) pont), továbbá a pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből – az eset összes körülményeinek mérlegelésével – megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van. A pályázati felhívást vagy az alapítvány által működtetett honlapon (nevitt.friweb.hu) is meg kell jelentetni.

7.3 Az alapítói vagyonnal a Kuratórium gazdálkodik. Gazdálkodását úgy köteles végezni, hogy az alapítványi cél és közhasznú tevékenység megvalósuljon, az alapítvány működése biztosítva legyen.

7.4 Az alapítvány az alapítványokra és a *civil* közhasznú szervezetekre vonatkozó mindenkori hatályos jogszabályokban foglalt előírások szerint gazdálkodik.

7.5 Az alapítvány céljaira befizetett hozzájárulás, vagy teljesített szolgáltatás a mindekori hatályos jogszabályok szerinti kedvezményeket élvezzi.

7.6 Az alapítvány vagyonából és bevételeiből kell fedezni az Alapítvány kezelésével és működtetésével kapcsolatban felmerült költségeket, ráfordításokat, és kiadásokat, az alapítványi vagyon jelen okirat szerint történő gyarapításával összefüggésben felmerülő költségeket is.

7.8 Az alapítvány vagyonrészévé válnak a későbbiek során az alapítványhoz csatlakozó bel- és külföldi természetes és jogi személyek, jogi személy nélküli szervezetek, feltétel nélküli, valamint esetleges feltételhez kötött pénzbeli és egyéb természetbeli dologi adományai, támogatásai.

7.9 Az alapítvány vagyonát befektetheti kamatozó banki betétbe, értékpapírba helyezheti. Az alapítvány induló vagyona – 27.000.-Ft alá - nem csökkenhet. Az alapítvány *gazdálkodási során eredményét nem oszthatja fel, azt csak az alapító okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre kell fordítani. törölve* Az alapítvány céljainak megvalósítása érdekében önállóan gazdálkodik.

7.10 Az alapítvány céljai elérése érdekében az induló vagyon készpénzben rendelkezésre álló részének, 90%-át, a vagyon hozadékát, a csatlakozók, az adományozók, támogatók befizetését a vállalkozási tevékenységből származó eredményét, az alapítvány részére a hatályos jogszabályok szerinti idő után felajánlásra kerülő személyi jövedelemadó 1%-ának összegét használhatja fel. Az alapítvány által szervezett jótékonyági rendezvények az alapítvány céljára használhatók fel.

Az alapítvány csak olyan módon vehet fel hitelt és vállalhat kötelezettséget, amely nem veszélyezteti az alapcél szerinti (közhasznú) tevékenységének ellátását és működésének fenntartását.

Az alapítvány közhasznú alaptevékenysége keretében a vezető tisztségviselőt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek közeli hozzátartozóit (Ptk. 8:1. §. (1) bekezdés 1. pont) – a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével – cél szerinti juttatásban nem részesítheti

Az alapítvány kuratóriumának feladata a működőképesség fenntartása, és fenyegető fizetéseképtelenség esetén a hitelezők érdekeinek szem előtt tartásával a szükséges intézkedések meghozatala, illetve kezdeményezése.

8. Az alapítvány kezelő szerve:

8.1 Az alapítvány legfőbb döntéshozó és képviselői, illetve ügyintézői szerve szerve a Kuratórium. A Kuratórium felelőssége az alapítvány céljának megvalósítása érdekében a vagyon leghatékonyabb működtetése, így feladata mindent megtenni annak érdekében, hogy az alapítvány vagyonát gyarapítsa

8.2 A Kuratórium tagjainak száma 5 fő. A Kuratórium tagjai közül az egyik személy a Kuratórium Elnöke.

A kuratórium elnöke és tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselek-vőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet az alapítvány vezető tisztségviselője az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az sem, akit e foglalkozástól eltiltottak.

Nem lehet a kuratórium tagja, akivel szemben törvényben meghatározott egyéb kizáró ok áll fenn.

Az alapítvány kedvezményezettje, és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.

8.3 törölve

8.4 A Kuratórium elnöke és tagjai:

A Kuratórium elnökét és tagjait az alapítók jelölik ki *kérik fel*. A kuratórium elnökének és tagjainak megbízatása, *felkérése* határozatlan időtartamra szól.

A kuratórium tagjai az alapítvány vezető tisztségviselői

Az Alapítvány Kuratóriumának Elnöke és egyben az Alapítvány képviselője:

Jánosek Edina

(an. Slezák Margit)

7400 Kaposvár, Zárda u. 12.2/7 szám alatti lakós.

A Kuratórium tagjai:

Andók Katalin

(sz. Kaposvár, 1970. 07.27., an: Svarcsinger Ilona)

7523 Kaposfő, Dózsa Gy. u. 12. szám alatti lakós,

Damásdi Miklósné dr. Cseke Borbála

(sz. Kaposvár, 1951. 01. 08., an.: Németh Borbála)
7400 Kaposvár, Kossuth L. u. 70/A . szám alatti lakós,

Vargáné Petes Gyöngyi

(an.: Szabó Erzsébet)
7434 Mezőcsokonya, Petőfi u. 64.szám alatti lakós,

dr. Nagy Gábor

(sz.: Kaposvár, 1957.05.04. an.: Pintér Margit)
7400 Kaposvár, Roboz István u. 13. szám alatti lakós.

A Kuratórium elnöke és tagjai megbízatásukat társadalmi munkában látják el, *tisztségük ellátásért díjazásban nem részesülnek*. A Kuratórium elnöke és tagjai a kuratóriumi működésükkel kapcsolatban felmerült igazolt költségük (*utazási költségtérítés, telefonköltség stb.*) megtérítésére igényt tarthatnak a Kuratórium határozata alapján. Az alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos szakértelmet igénylő munka elvégzésére felkért személyt az alapítvány vagyonából kifizethető díjazás és költségtérítés illeti meg a Kuratórium határozata alapján.

Nem sérti ezt a rendelkezést az alapítvány vezető tisztségviselőinek egyéb feladatok elvégzéséért szerződés szerint járó díjazása.

törölve

A közhasznú szervervezet, az alapítvány megszűnését követő *három* évig nem lehet *más közhasznú szervezet* vezető tisztségviselője az a személy, aki *korábban* olyan *közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt* - annak megszűntét megelőző két évben *legalább egy évig* –

- a) *amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki*
- b) *amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel*
- c) *amellyel szemben az állami adó- és vámhivatal üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki*
- d) *amelynek adószámát az állami adó- és vámhivatal az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.*

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett *közhasznú szervezetet törölve* előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget *egyidejűleg* más közhasznú szervezetnél is betölt.

8.5 A kuratóriumi tagság megszűnik:

- *a tag halálával*
- *a tag lemondásával, az új kuratóriumi tag bírósági nyilvántartásba történő bejegyzésével*
- *a tag alapítók által történő visszahívásával, az új kuratóriumi tag bírósági nyilvántartásba történő bejegyzésével*
- *amennyiben a tag jogerős büntető ítélet hatálya alá kerül*
- *a tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával*
- *a taggal szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével*
- *az alapítvány megszűnésével.*

